

Автор: Administrator

30.08.2010 09:04 - Обновлено 31.08.2010 12:47

---



Основными персонажами религии «викка» являются женское (Богиня) и мужское (Бог) божества. Традиционно считается, что Бог – это воплощение агрессии, силы, напора, света. Он покровительствует лесам, животным, охотникам и путешественникам. Бог – всегда светлый, сильный и твердый.

Его противоположностью и продолжение является женское начало – Богиня. Она темная, мягкая, дающая жизнь. Богиня почитается как Триединая. Ее формы воплощения «Дева», «Мать», «Старуха» напрямую связаны с лунным циклом, и символизируют три лунные фазы: новолуние, растущую луну и полнолуние. Иногда Деве, Матери и Старухе соответствуют Сын, Отец и Мудрец.

В других, более феминистических течениях «викка», почитается только Богиня, а о Боге даже не упоминается. Еще в одном варианте викканства Бог и Богиня считаются двумя проявлениями одно, высшего, существа. При этом, Богиня является все-таки чуть более близким к высшему началу, чем Бог. Виккане считают высший разум любовником и ребенком Богини, искрой жизни и лучом света. Любопытно то, что высшее существо, стоящее над богом и богиней, не имеет имени. Аdeptы называет его просто Он.